

## Kontinuirana edukacija kao jedan od primarnih ciljeva

SKSS- OFD u okviru svoje misije organizacije kvalitetnog usavršavanja u oblasti konjičkog sporta na svim nivoima omogućava da kroz kontinuiranu edukaciju sportski stručnjaci, stručnjaci u sportu i ostali učesnici u konjičkom sportu ostvare svoje pravo i dužnost da se permanentno usavršavaju prateći razvoj svih segmenata i činioca konjičkog sporta.

U sklopu prvog ciklusa stručnog usavršavanja sportskih stručnjaka u konjičkom sportu organizovali smo tri seminara, od čega dva u Beogradu na univerzitetu Metropolitan i jedan u Sportskom savezu Vojvodine u Novom Sadu, u saradnji sa Konjičkim savezom Novog Sada. Po prvi put, seminare je bilo moguće pratiti online.

Kontinuiranom edukacijom postiže se razvijanje znanja, veština i profesionalnih kompetencija, a sa preko 20 predavača i 300 slušalaca, sa punim pravom verujemo da smo na dobrom putu.



Dr Branislav Krivokapić i tema "Najčešće povrede u sportu"



## Sastanak sa odborom za zaprege

9.Marta u prostorijama ribnjaka "Sutjeska" organizovan je sastanak sa odborom za zaprege kao i svim zainteresovanima za tu disciplinu.

Pored ovoga, održana su još dva produktivna sastanka gde je dogovoreno uspostavljanje Kupa Srbije za C kategoriju kroz više kola, a propozicije su trenutno u izradi.

## SKSS-OFD kao podrška mladim generacijama



11. februara u svečanoj sali hotela Srem, Predsednica Saveza za konjički sport Srbije za olimpijske i FEI discipline, Irena Nicović, predala je zahvalnicu direktoru KPZ u Sremskoj Mitrovici, Aleksandru Alimpiću, za izvanrednu aktivnost konjičkog kluba "Srem" i ergele "Proleće" na razvoju mlade populacije jahača.

Konjički klub Srem obučio je preko 30 polaznika škole jahanja za uključivanje u konjički sport čije su veštine prikazane pred komisijom kojom je predsedavao doajen konjičkog sporta Rajko Dokić.

### SKSS-OFD raspisuje konkurs za sudije

U cilju jačanja Saveza i povećanja broja stručnih lica, SKSS-OFD raspisuje konkurs za kreditiranje edukacije sportskih stručnjaka-sudija u konjičkom sportu. Više informacija na [sajtu Saveza](#).

### Dresurno jahanje

Organizacijom 2 usko stručna seminara u prostorijama KK Aleksa Dundić, Odbor za dresurno jahanje najavio je aktivnu sezonu '23 koja će imati veliki broj utakmica i još edukativnih seminara i klinika. Više o seminarima na [sajtu Saveza](#).



## Klinika u preponskom jahanju

Organizovali smo prvu edukativnu kliniku u preponskom jahanju sa renomiranim hrvatskim jahačem i trenerom Renatom Levanićem. Cilj klinike je bio usavršavanje-kako takmičarskih parova, tako i trenera. Posebno smo ponosni na činjenicu da su ovu priliku za lični napredak gotovi svi prepoznali, a u prilog tome govore potpuno popunjeni kapaciteti klinike. Učestvovalo je ukupno 7 klubova i 36 jahača, kao i 12 trenera.

## Sve spremno za početak sezone

25.marta organizovali smo javni trening na ergeli Surčin, kao finalni test pred početak sezone, a kao uredjivač parkura nam se u arenu vratio Boris Golob.

Zvaničan takmičarski program u organizaciji SKSS-OFD počinje prvim kolom Kupa Srbije 22.&23.4., na terenima KC Horseland.

